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ACTA DE CONSEJO DE FACULTAD VIRTUAL Nº 08 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL Nro. 04 
 
Día :Viernes 19 de febrero del 2021 

Lugar: URL- https://meet.google.com/prk-brca-nsf 
 
Hora : 1era. Citación 16:00  horas. 
 
Agenda:  
 

1. DIRECTIVA DEL CICLO  DE VERANO 2021 - 0 
2. HORARIO FINAL DEL CICLO DE VERANO 2021 - 0 

 
========================================================================= 
INSTALACIÓN: 
En la ciudad de Lima, siendo las 15:00 horas del día viernes 19 de febrero del 2021, la Secretaria del 
Consejo de Facultad, Vicedecana Académica Dra. Luzmila Elisa Pró Concepción, después de tomar la 
asistencia, indica al Presidente del Consejo de Facultad y comunica que existe el quórum reglamentario 
por consiguiente el Presidente del Consejo de Facultad, da inicio a la sesión 
 

 
1. Dr. Carlos Edmundo Navarro Depaz (Presidente) 
2. Lic. Jorge Luis Chavez Soto 
3. Lic. Carlos Enrique Yañez Duran  
4.  Lic. Cesar Augusto Ángulo Calderón 
5. Sr. Rene Aucassi Julian (Posgrado) 
6. Sr. Erick Jhoel Agurto Briceño (Pregrado) 
7. Sr. Jafet Raul Puyen Huapaya (Pregrado)  
8. Sr. Raylly Angelo Hugo Quispe (Pregrado)  
 

=========================================================== 
 

APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR  
 
Decano: Se va dar inicio a la Sesión Extraordinaria  
 
La Secretaria del CF y VDA Pró.  Da lectura al Acta de Consejo de Facultad Virtual Nª 07 Sesiòn 
Extraordinaria  Nº 03  del 12 de febrero del  2021, cuya agenda fue Ciclo de Verano 2021-0, donde se 
aprobó  el Presupuesto de los Cursos de Verano 2021-0 y los programas de Titulación Extraordinaria, 
quedando aprobada la Comisión de Titulación Extraordinaria de la Escuela Profesional de Ingeniería de 
Sistemas y la Comisión de Titulación Extraordinaria de la Escuela Profesional de Ingeniería de Software. 
 
Consejero Carlos Yañez:  Se disculpa por no poder continuar en la sesion de Consejo de Facultad, dado 
que tiene una actividad programada. 
 
VOTACION : Para la aprobación del Acta de Consejo de Facultad Virtual Nª 07 Sesion Extraordinaria 
Nº 03 del 12 de febrero del 2021.  
A favor: 7 votos, 0 votos en contra, 0 votos en abstención  (Aprobado por UNANIMIDAD) 
 
 

I. AGENDA 
 
 

1. DIRECTIVA DEL CICLO DE VERANO 2021 – 0 
2. HORARIO FINAL DEL CICLO DE VERANO 2021 - 0 
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Dr. Carlos Navarro Depaz Decano: Sobre el primer punto de la agenda 
 
 
 

1. DIRECTIVA DEL CICLO DE VERANO 2021 – 0 
 
La Secretaria del CF y VDA Pró: Da lectura de la Directiva del Ciclo de Verano 2021 – 0  
 
Consejero Erick Agurto  Los alumnos con 2 cursos en repitencia no podran adelantar cursos.  
 
VOTACION : Para la aprobación de la Directiva de los Cursos de Verano 2021-0 
A favor: 6 votos, 0 votos en contra, 0 votos en abstención  (Aprobado por UNANIMIDAD) 
 
Dr. Carlos Navarro Depaz Decano: Sobre el segundo punto de la agenda 
 

2. HORARIO FINAL DEL CICLO DE VERANO 2021 - 0 
 
La Secretaria del CF y VDA Pró: Presenta los Horarios de los Cursos de Verano 2021-0 de la Escuela 
Profesional de Ingeniería de Sistemas de la Facultad de Ingeniería de Sistemas e Informática 
 
VOTACION : Para la Aprobación de los los Horarios de los Cursos de Verano 2021-0 de la Escuela 
Profesional de Ingeniería de Sistemas de la Facultad de Ingenieria de Sistemas e Informática.  
A favor: 7  votos, 0 votos en contra, 0 votos en abstención  (Aprobado por UNANIMIDAD) 
 
La Secretaria del CF y VDA Pró: Presenta los Horarios de los Cursos de Verano 2021-0 de la Escuela 
Profesional de Ingeniería de Sistemas y de la Escuela Profesional de Ingeniería de Software de la Facultad 
de Ingeniería de Sistemas e Informática 
 
VOTACION : Para la Aprobación de los los Horarios de los Cursos de Verano 2021-0 de la Escuela 
Profesional de Ingeniería de Software de la Facultad de Ingenieria de Sistemas e Informática.  
A favor: 7 votos, 0 votos en contra, 0 votos en abstención  (Aprobado por UNANIMIDAD) 
 
Consejero Erick Agurto: El que se determine para pago solo el Banco Pichincha implica que los alumnos 
estarían expuestos a largas colas. 
El Banco Pichincha, aún  no cuenta con sedes en diferentes lugares, por lo que solicito se agregue al 
Banco BCP, que si tienen muchas sedes en todo el Perú  y ademas se puede pagar por banca movil, es por 
eso que se plantea al BCP. 
 
Dr. Carlos Navarro Depaz Decano: Veamos que rapidamente se puedan dar el acceso al BCP y dar 
mayores facilidades. 
 
Directora de EP de Ingeniería de Software Dra. La Serna y Miembro de la Com. de Verano 21-0: 
Al respecto se hizo la consulta a la Dirección Administrativa de la Facultad y es que el BCP es la cuenta 
de la Universidad y las transferencias son dificultosas y nos recomendaron no utilizar este banco por ser 
dificultoso hacer las transferencias a la facultad para recuperar el dinero. 
 
Consejero Jorge Chavez: Hagamos la gestíon ante la Dirección Administrativa de la Facultad y que la 
Aministración Central nos facilite y nos permita hacer este proceso a traves del BCP, tengo entendido 
ademas que el Banco Pichinca cobra una comisión por cada transacción. 
 
Consejero César Angulo: Este proceso es de años, se dió cuando habian colas, malestar para los 
postulantes a los Examenes de Admisión. Los Bancos postularon y siempre ganaba y gana el Banco 
Pichincha, Se puede usar el BCP, pero el problema la demora de los pagos y demoran los pagos las 
transacciones hasta pueden demorar un año. 
 
Dr. Carlos Navarro Depaz Decano: Es verdad demora mucho la licitación, la idea del alumno y 
personalmente pienso que dado el planteamiento tiene que ser aprobado,  esto mismo se realizó en la 
DGA. 
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Consejero Erick Agurto  Propongo al alumno Kevin Toribio a fin de que informe, el es delegado de 
alumnos para que de su opinión ante el Consejo de Facultad. 
 
Alumno Kevin Toribio:  Me sorprende que varios docentes que no quieren aceptar que se abra una 
cuenta en el BCP, esto es preocupante, donde los demas docentes vean acortar el tiempo de pago, y no 
toman en cuenta el acortar el tiempo de vida de los alumnos expuestos a largas colas en el Banco 
Pichincha, vean esta situación y solicito aprueben la opción de pago en el BCP. 
 
Consejero Jorge Chavez: Se debe tomar el BCP, como una opción de la universidad, es muy importante 
por la salud y la vida de los alumnos, ordenar que tramiten a la Comisión de Cursos de Verano 2021 – 0 
 
Consejero César Angulo: La solución es si puede gestionar los pagos a través del BCP. 
 
Dr. Carlos Navarro Depaz Decano: Entonces se queda con ambas opciones de Bancos: Banco de 
Credito del Perú (BCP) y el Banco Pichincha 
 
VOTACION : Para la aprobación de que se tenga las opciones para pagar en el Banco de Credito del Perú  
(BCP) y el Banco Pichincha. 
A favor: 7 votos, 0 votos en contra, 0 votos en abstención  (Aprobado por UNANIMIDAD) 
 
Dr. Carlos Navarro Depaz Decano: Siendo las 15: 53  horas del día viernes del 19 de febrero del 2021, 
se levanta la sesión. 
                       
CONSEJEROS ASISTENTES: 
 

NOMBRES Y APELLIDOS FIRMA 
1. Dr. Carlos Edmundo Navarro Depaz 

(Presidente)  

2. Lic. Jorge Luis Chávez Soto.  
3.Lic. Cesar Augusto Ángulo Calderón  
4.Sr Rene Aucassi Julian (Posgrado)  
5. Sr. Erick Jhoel Agurto Briceño (Pregrado)  
6. Sr. Jafet Raul Puyen Huapaya (Pregrado)   
7.Sr. Raylly Angelo Hugo Quispe (Pregrado)   

 
 

CONSEJEROS INASISTENTES: 
 

1. Lic. Carlos Enrique Yáñez Duran (justificó su inasistencia)  
 

 SECRETARIA DEL CONSEJO DE FACULTAD 
 Dra. Luzmila Elisa Pró Concepción (Vicedecana Académica)      
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